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FW Dagelijkse update SG

Thur 3 26 2020 3 45 19 PM

Beste collega s

Allereerst namens de hele BR ongelooflijk veel waardering voor het harde werk dat verzet is voor het beantwoorden van alle

Kamervragen de brief aan de Tweede Kamer en de ondersteuning van het debat van vandaag En uiteraard ook waardering voor

de collega s die vanuit huis hun werkzaamheden voortzetten

Dit is de 9e dagelijkse update met informatie en tips Deze keer heeft de mail een iets andere opzet dan anders naar aanleiding
van vragen die kregen over structuur processen en afstemming rondom de Coronacrisis nu er 2 bewindspersonen samen

verantwoordelijk zijn er en er steeds meer beleidsdirecties bij de crisis betrokken zijn Nog niet alles is helemaal duidelijk maar

we proberen om met deze mail zo veel mogelijk vragen te beantwoorden De komende tijd zullen we je hierover verder

infomneren Onder meer over mogelijke verschuivingen in de portefeuilles en hoe verder om te gaan met de stukkenstroom van

de niet Corona gerelateerde stukken

In deze mail gaan we nader in op hoe de vergaderstructuur de afstemming en besluitvorming nu lopen

1 Hoe ziet de crisisstructuur eruit organogram bijlage 1 en het weekschema bijlage 2

2 Hoe onderscheiden de verantwoordelijkheden van de gewone lijn zich tot de crisisstructuur

3 Ik word gevraagd om een deel van een brief aan deTK aan te Ieveren hoe werkt dat

4 Hoe worden burgervragen over Corona afgehandeld
5 Een Q A op Rijksoverheid nl mist of klopt niet meer hoe kan ik dat laten aanpassen

6 Ik heb een vraag voor het RIVM wat doe ik daarmee

Ad 1 Hoe ziet de crisisstructuur eruit

Zie bijlage 1 voor een visuele weerqave van de crisisstructuur

De crisisstructuur binnen VWS is onderdeel van een intendepartementale crisisorganisatie gericht op corona en wordt

centraal gecoordineerd door de NCTV

VWS is verantwoordelijk voor 2 van de 5 projecten die binnen deze crisisstructuur zijn gedefinieerd
Dagelijks is er een Interdepartementaal Afstemmings Overleg IAO waar deze alle 5 worden doorgesproken
Het project 1 maximaal controleren olv dPG en project 3 zorg voor kwetsbaren olv dLZ Via de directie ZJCN is VWS ook

aangesloten bij het project Caribisch Nederland maarde projectdirecteur is

Dagelijks is er een IAO waarin 5 projecten zijn benoemd waarvan twee bij VWS liggen
Deze organisatie bedient een aparte ministeriele commissie een soort crisisministerraad onderraad MCCb met eigen

ambtelijke voorportalen en een hoogambtelijk voorportaal het ICCb Dat betekent dat alles rondom corona zoveel mogelijk
interdepartementaal wordt afgestemd en dat besluitvorming voIgt via de onderstaande structuur

van BZK10 2e

Intern VWS is dit als voIgt georganiseerd

Het DCC departementaal Crisis Centrum van PG is intern verantwoordelijk voorde crisis coordinatie dcc@minvws nl1 en is

dus de ingang voor beide projecten

Dagelijks komt binnen VWS het Operationeel team crisisbeheersing OTCb bijeen Het OTCb wordt voorgezeten door dPG

Hierin zijn de meest nauw betrokken VWS directies onderdeel van op MT niveau Dit overleg bereidt departementale
MBTCb en indien relevant interdepartementale IAO ICCb MCCb besluitvorming voor

o Een departementaal besluit wordt doorgeleid naar de mBTCb ministeriele beleidsteam crisisbeheersing waarin

bewindspersonen en DGV DGLZ en DGCZ en een aantal aangewezen directeuren zitting hebben Voorzitter is de

DGV

o Interdepartementale besluiten worden doorgeleid naar het hoogambtelijk crisisvoorportaal interdepartementale
commissie crisisbeheersing ICCb waarin de DGV VWS vertegenwoordigt Besluiten uit het ICCb worden doorgeleid
naar het politieke overleg ministeriele commissie crisisbeheersing MCCb waarin namens VWS minister De Jonge
en minister Van Rijn zitting hebben

Omdat er nu sprake is van een crisis op het gebied van infectieziekten is er ook een OMT Outbreak Management Team Dit

is een overlegstructuur van het RIVM waarin experts op het gebied van infectieziekten zitten die gevraagd en ongevraagd
advies geven Dit advies wordt gestuurd naar de DGV welke de adviezen bespreekt in het BAO Bestuurlijk
Afstemmingsoverleg Het BAO geeft bestuurlijke inkleuring aan het OMT advies Het BAO stuurt deze adviezen naar de

Minister van VWS en het ICCb ter verdere interdepartementale afstemming

In bijlage 2 kun ie een overzicht vinden van de interldepartementale vergaderstructuur inclusief de namen van de deelnemers

Ad 2 Hoe onderscheiden de verantwoordelijkheden van de gewone lijn zich tot de crisisstructuur

De reguliere VWS lijn blijft verantwoordelijk voor de inhoud van de stukken afstemming binnen de lijn de besluitvorming voor
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coronazaken verloopt via de crisisstructuur Dit vraagt extra afstemming met de collega s van onze interne crisisstructuur DCC

DCC is onder andere verantwoordelijk voor

toetsing consistentie tussen brieven en moties toezeggingen

afstemming met NCTV

coordinate verzamelbrieven

contact met RIVM OMT BAO

Reguliere lijn VWS is

verantwoordelijk voor inhoud niet voor besluitvorming
verantwoordelijk voor tijdig melding van relevante zaken bijv kamerbrieven en afstemming met de crisisstructuur van

corona gerelateerde zaken

Ad 3 Ik word gevraagd om een deel van een brief aan de TK aan te leveren hoe werkt dat

Het uitgangspunt is om een verzamelbrief per week naar de TK te sturen Deze brief wordt gecoordineerd vanuit de directie

PG door crisis coordinate DCC

Vanuit het crisis coordinate team of de BPZ adviseurs komt steeds informatie wanneer tekst voor deze brief moet worden

aangeleverd
De verzamelbrief wordt gecoordineerd door PG beleid

@minvws nl

De onderdelen die doorde verschillende directies worden ingebracht dienen al inhoudelijk te zijn afgestemd met de

desbetreffende DG

De verzamelbrief wordt afgestemd met NCTV door de collega s van Crisis Coordinate en loopt via DGV naar de BWP

10 2» 10 2e l@minvws nl en 10 2»

10 2e

NB Wanneer er toch een losse Kamerbrief moet komen kun je contact opnemen met de BPZ adviseur van de desbetreffende

DG Zij kunnen je helpen met afstemming met crisis coordinatie

Ad 4 Hoe worden burgervragen over Corona afgehandeld

Burgervragen komen via DCo binnen Als er inhoudelijke vragen zijn worden deze doorgezet naar het schrijfteam van crisis

coordinatie Hierin zitten medewerkers van de beleidsdirecties zij zorgen voor antwoorden voor de burgervragen brieven

eventueel in afstemming met de beleidsdirecties Veelvoorkomende burgervragen worden ook als Q A opgenomen op

rijksoverheid nl

Ad 5 Een Q A op Rijksoverheid nl mist of klopt niet meer hoe kan ik dat laten aanpassen
______

Als je Q A s wilt toevoegen of wijzigen op rijksoverheid nl kun je deze aanleveren bij Crisis Coordinatie fvia

KKiHESl Zij zorgen ervoor dat alle Q A s inhoudelijk consistent zijn en zetten deze door naar het National Kernteam

Crisiscommunicatie NKC

Het NKC levert de Q A s aan bij rijksoverheid nl Als het NKC zelf Q A s wil toevoegen zal Crisis Coordinatie via

deze vragen uitzetten bij de beleidsdirecties

10 2e

Ad 6 Ik heb een vraag voor het RIVM wat doe ik daarmee

Vragen voor het RIVM of het OMT kun je sturen aan collega s van PG

@minvws nl en |
vragen en coordineren richting het RIVM Om de coordinatie en afstemming van deze vragen soepel te laten verlopen zullen er

vanuit het crisis coordinatie team liaisons bij de verschillende overleggen worden aangesteld

@minvws nl EB1

@minvws nl inventariseren de10 2e 10 2e


